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H. 聰明的巡邏員 
時間限制：6000ms 

題目描述  

"快樂城市"是一個長方形的區域，也是一個沒有犯罪發生的地方。

即便如此，城市中仍有警察局負責巡邏轄區附近的區域，如圖一所示。 

 

圖一. 每間警察局有負責巡邏的區域 

身為快樂城市的新市長，約瑟夫想要重新規劃每間警察局負責的巡

邏區域，希望藉此能減輕警察的工作量，但又同時確保整個城市都在巡

邏範圍內。因此約瑟夫對於重新規劃巡邏區域有了以下的構想：(1) 每
間警察局的巡邏區域越小越好、(2) 所有的巡邏區域必須覆蓋整個城市、

(3) 每間警察局的巡邏區域須與該警察局的警察人數成正比。 

構想雖然說起來簡單，要按此構想重新規劃巡邏區域卻不是件容易

的事。因此約瑟夫想到一個簡化的方法來劃定巡邏區域：對一個有 k 位
警察的警察局 s 而言，該警局所負責的巡邏範圍是一個以 s 為中心、

邊長為 round(k1/2 × c) 公尺的正方形，其中的 c 是一個常數，

round(k1/2 × c) 則是 k1/2 × c 四捨五入後的整數值。例如: 假設 s 的位
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置為 (8, 4), k = 10, 且 c = 3, 則 s 的巡邏範圍是一個以 (8, 4) 為中心

的 9 × 9 正方形。如圖二所示，用此方式可輕易規範每個警察局的巡邏

範圍。當然以此方式定義的巡邏範圍有可能會部分落在城市之外，不同

警局的巡邏範圍也有可能會重疊，這都是合理的情況。 

 

圖二. 約瑟夫新制定的正方形巡邏範圍 

約瑟夫很納悶到底這個常數 c 的值是多少？如果 c 太小，城市中

會有部分區域沒有被巡邏範圍覆蓋到。相反地，如果 c 太大，每個警

察局的巡邏範圍會有過度重疊的情形，造成警察不必要的負擔。圖三與

圖四分別給了 c 太小與太大的例子。 
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圖三. 常數 c 太小會造成部分區域沒有被巡邏到 

 

 

圖四. 常數 c 太大會增加警察的負擔 
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現在約瑟夫尋求你的幫忙，請你幫約瑟夫找到一個最小的常數 c，
讓城市中的每個地區都在警察巡邏範圍內。由於最佳的 c 可能是一個

很醜的浮點數，你只要幫忙找到一個最小的整數 c 讓巡邏範圍可以覆

蓋著整個城市即可。 

技術規範 

1.快樂城市是個長方形的區域，左下角坐落於座標 (0, 0)，右上角坐落

於座標 (w, h), 1 ≤ w, h ≤ 107。 

2.每間警察局坐落於座標 (x, y), 0 ≤ x ≤ w 且 0 ≤ y ≤ h。 

3.警察局的數目介於 1 到 20000 之間。 

4.每間警察局的警察人數介於 1 到 100 之間。 

輸入資料格式 

第一行是一個整數 t (1 ≤ t ≤ 15)，代表測試資料組數。每一筆測試

資料的第一行是兩個整數 w 及 h (1 ≤ w, h ≤ 107)，分別代表快樂城市

的寬與高。下一行包含了一個整數 n (1 ≤ n ≤ 30000)，代表警察局的數

目。接下來的 n 行，每一行包含了三個整數 k (1 ≤ k ≤ 100), x (0 ≤ x ≤ w), 

y (0 ≤ y ≤ h)，其中 k 代表的是該警察局的警察人數，數對 (x, y) 則代

表警察局的座標。 

輸出資料格式 

針對每一筆測試資料，在一行內輸出測試資料的編號 (從 1 開始)，
接著輸出約瑟夫想知道的最小的整數 c 的值。請參考 Sample Output 
的格式。 

範例輸入 
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2 
12 8 
3 
4 2 2 
16 8 4 
4 2 6 
12 8 
3 
4 2 2 
10 8 4 
4 2 6 

範例輸出 

Case 1: 2 
Case 2: 3 

範例測資的圖型 

 

 

(0, 0) 

 

 

 

 

 

 

k = 4 

k = 4 

k = 16 



HSPC 2015 
   

 

 

(0, 0) 

 

 

 

 

 

 

k = 4 

k = 4 

k = 16 


	輸入資料格式
	輸出資料格式
	範例輸入
	範例輸出
	範例測資的圖型

